



Bank of Sydney

Expect more  
from us

banksyd.com.au



# Μίλτος Μιχαηλίδης: θα παραμείνουμε μια τράπεζα που θα είναι στην καρδιά ελληνική



## Ο νέος Γενικός Διευθυντής της Bank of Sydney μιλάει αποκλειστικά στον Κόσμο

### Πώς αποφασίσατε να επιστρέψετε στη Bank of Sydney;

Να ξεκινήσω λέγοντας ότι η δύσκολη απόφαση ήταν να φύγουμε, αφού είχαμε ήδη περάσει εδώ πέντε χρόνια με την οικογένεια και δεν είναι δύσκολο να ερωτευτείς την Αυστραλία. Οικογενειακοί λόγοι και το γεγονός ότι η Τράπεζα με κάλεσε πίσω για μου αναθέσει πιο υψηλά καθήκοντα μας οδήγησαν πίσω. Δέκα χρόνια μετά, οι οικογενειακές συνθήκες έχουν αλλάξει, καθώς τα παιδιά έχουν μεγαλώσει και σπουδάζουν και την ίδια στιγμή υπάρχει και μια πρόκληση στη δυνατότητα να εργαστείς σε μια χώρα που ακόμη μεγαλώνει το τραπεζικό της σύστημα. Η πρόκληση έγινε, λοιπόν, ευπρόσδεκτη πρόκληση.

**Γιατί όμως ειδικά στην Αυστραλία; Με την εμπειρία που έχετε και με τις γνώσεις σας στον τραπεζικό τομέα θα μπορούσατε να δουλέψετε σε οποιοδήποτε χώρα...**

Πράγματι, τα τελευταία 10 χρόνια, ήμουν υπεύθυνος του διεθνούς κομματιού, αυτός ήταν ο ρόλος μου, στην τράπεζα Κύπρου. Τις ίδιες ευθύνες είχα παλαιότερα και στη Λαϊκή Τράπεζα. Έχω υπηρετήσει σε διοικητικά συμβούλια και σε θέσεις εκτός Κύπρου όλα αυτά τα χρόνια, στην Αγγλία, στη Ρωσία, στην Ουκρανία. Μάλιστα οφείλω να πω ότι τα τελευταία 2-3 χρόνια η Αγγλία ήτανε μία καλή σκέψη, γιατί τα παιδιά μου ζουν και σπουδάζουν εκεί. Θα μπορούσα να κάνω καριέρα στην Αγγλία αλλά στις επιλογές που κάνουμε παίζει πολύ σημαντικό ρόλο και η ποιότητα ζωής. Η Αυστραλία έχει μια πολύ δυναμική ελληνική παροικία, η οποία είναι αξιοζήλευτη και δεν την συνάντησα πουθενά αλλού ούτε στην Αγγλία, σε αυτό το βαθμό. Έχει επίσης μια αγορά με δυναμική. Είναι μια χώρα που συνεχίζει

να μεγαλώνει κι ένα τρόπο ζωής που σου επιτρέπει όταν δουλεύεις σκληρά να περάσεις όμορφα.

Πολύ σημαντικό ρόλο στην απόφαση έπαιξε η παρουσίαση του σχεδίου για το μέλλον της τράπεζας από τους ιδιοκτήτες της. Επιλογή της Αγγλίας ήταν ακόμα στο μυαλό μου αλλά το τι θέλει να κάνει μία τράπεζα και το τι μπορεί να κάνει είναι αυτά που καθορίζουν την ανέλιξη ενός γενικού διευθυντή. Αυτοί οι άνθρωποι, που τους το γνωρίζω εδώ και τρία χρόνια περίπου, με έπεισαν. Αρκετά από τα παιδιά που είναι ακόμα στην τράπεζα τα γνωρίζω από την προηγούμενη θητεία. Επίσης θαυμάζω την δυναμική που απέκτησε η τράπεζα καθώς αυτή τη στιγμή έχει πενταπλάσιο κεφάλαιο από αυτό που είχε όταν έφυγα. Αντιλαμβάνεστε λοιπόν ότι όταν υπάρχουν άνθρωποι που θέλουν να στηρίξουν μια τράπεζα, να την μεγαλώσουν και να την δουν να μετατρέπεται σε μια μεγάλη αυστραλιανή τράπεζα είναι μεγάλη ευκαιρία και μεγάλη πρόκληση για οποιονδήποτε και ειδικά για μένα που πάντα πιστεύω ότι μπορεί να γίνει κάτι πολύ μεγάλο αν υπάρχει θέληση και είμαι πεπεισμένος ότι υπάρχει αυτή θέληση.

**Τι ήταν αυτό που σας εντυπωσίασε περισσότερο στην εξέλιξη της τράπεζας κατά το διάστημα της απουσίας σας και τι είναι αυτό που θέλετε να βελτιώσετε;**

Εντυπωσιακό είναι το γεγονός ότι διατηρήθηκε η υγεία του χαρτοφυλακίου της Bank of Sydney. Την περίοδο που εργάστηκε για την τράπεζα είχαμε ένα πολύ υγιές χαρτοφυλάκιο γιατί γνωρίζαμε σε βάθος την αγορά και κυρίως γνωρίζαμε τους πελάτες σε προσωπική βάση. Αυτή ακριβώς η στενή επαφή ήταν που δημι-